汽车经销商、车型、车界人物,谁主风流?

# 鹰城汽车行业风云榜评选广发英雄帖

本报讯 近日,笔者了解到, 由平顶山市汽车行业协会及平顶 山日报社、平顶山广播电视台鹰 城两大媒体强强联合共同推出的 "鹰城汽车行业风云榜"评选活动 广发英雄帖,诚邀广大市民综合 考虑推选车型、品牌性能、口碑、 售后服务以及销量等多方面因 素,评选出2017风云汽车经销 商、风云车型、风云车界人物。颁 奖盛典于2018年1月12日上演, 主办方倾力打造鹰城车市奥斯 卡,旨在为消费者提供更直观的 购车参考。

据悉,自"2017年鹰城汽车 行业风云榜"评选活动启动以来, 在鹰城汽车行业引起强烈反响, 受到鹰城汽车以及汽车用品经销 商和市民的关注,也得到了汽车 经销商的热情支持,目前已有多 家车商报名准备参选。

据悉,此次评选活动将通过 公正、客观的评选方式塑造权威 的汽车品牌形象。主办方将邀请 汽车行业专业人士,组成评选委 员会,各个评委独立投票,同时参 考大众投票,两者结合,最后评选 出 2017"风云"汽车经销商、车 型、车界人物等

"鹰城汽车行业风云榜"评选 活动推出后,鹰城汽车行业经销 商反应积极,其中一家汽车经销 商表示:"这次汽车风云榜是鹰城 年度汽车盛事,上榜车型无疑会 被鹰城消费者特别看重,而风云 榜评选本身,也是树立公司品牌 的一个重要平台。"

"活动推出以来,大多数汽车 经销商都很重视。"平顶山日报社 汽车工作室工作人员告诉笔者, 目前已有不少汽车经销商报名参 与,经销商们表示,参与此次活动 将有助于更多的市民认识自己经 营的汽车品牌,了解这些品牌车 型的内在品质。同时,此次活动 对经销商也是一种最直观的市场 调研,能有效评估自己品牌在消 费者心目中的地位。 (牛哲)



#### 一周资讯

#### 阿斯顿·马丁召回 1068辆进口车

12月18日,北京商报记者从国 家质检总局了解到,阿斯顿·马丁拉 共达(中国)汽车销售有限公司向国 家质检总局备案了召回计划,将自 12月18日起,召回2008年1月29日 至2015年12月24日期间生产的部 分进口DB9、DBS、锐捷、锐捷S、征 服和锐极系列汽车。据该公司统 计,中国内地地区共涉及1068辆。

#### 明年北京有10万个 小客车指标

北京市交通委日前发布消息, 明年北京小客车指标是10万,比今 年少了5万;个人指标占普通小客 车指标的比例由92%提高到95%; 指标有效期由6个月延长到一年。

2018年小客车指标年度配额 为10万个,其中普通指标额度4万 个,新能源指标额度6万个。普通 车个人指标额度占年度指标配额的 95%,共计38000个;单位指标额度 占年度指标配额的4%,共计1600 个;营运小客车指标400个。

新能源小客车指标方面,个人 指标额度占年度指标配额的90%, 共计54000个;单位指标额度占年 度指标配额的5%,共计3000个;营 运小客车指标3000个。

(陈艳乐 整理)

### 没有开车,为何也犯危险驾驶罪?

明知她喝了酒却让她驾车,南京首例危险驾驶罪共同犯罪宣判

本报讯 近日,南京交警高 速五大队办理了一起醉酒驾驶案 件。今年8月,事发当日凌晨1时 许,机场高速禄口公安检查站执 勤警力正在开展夜间酒驾整治工 作,经酒精测试,驾车女子孙某体 内酒精含量已达到醉驾标准,后

经抽血检测,最终数值96.4mg/ lOOml,涉嫌醉酒驾驶。

孙某坦言,事发当日,孙某从 王某处借钱后,一行人聚了餐。 席间,孙某喝了两瓶啤酒,之后就 回家休息了。次日凌晨1时许,没 驾照的王某给孙某打来电话,称

单位领导从外地回南京,航班马 上就要降落禄口机场了,让她帮 忙去接。孙某说,"得知我只喝了 两瓶啤酒,状态还行之后就一再 劝我驾车,毕竟刚向王某借了钱, 碍于情面我就答应了"

法院审理认为,王某明知孙

某饮酒的情况下,仍提供车辆让 孙某为其驾车,二人的行为均已 构成危险驾驶罪。孙某和王某共 同故意实施危险驾驶的行为,是 共同犯罪。据悉,这也是南京首 例危险驾驶罪共同犯罪宣判。

(郭一鹏)



## 平顶山市源升汽车销售服务有限公司

详情请咨询公司热线

旗舰店 地址:平顶山市建设路东段申楼村中石化加油站院内

贵宾热线:0375-6171118 24小时服务热线: 0375-7333377

城市展厅地址:平顶山市建设路东段茶叶市场大门西侧 贵宾热线:0375-2198166